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a sedmi cipy. Kolik je na obrazku péti-
cipych hvézd? *
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. Maminka rozdélila kolaé¢ na obrazku nékolika
détem. Kazdé z déti dostalo kousek kolacée oz-
dobeny tiemi tre$némi. Kolik déti maminka
podélila?
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. Na obrazku jsou hvézdy s péti, Sesti * % /\

. Nakolik ¢astirozstiihnou ntizky provazek na obrazku?
(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 8 (E) 9

. Kolik blokt tvaru [ | chybf na obrazku /l/[ | | | [ | | | lj\\
gt Vi e
A6 B7 (€8 M9 (E) 10 Alilll b




bizenych snurek to je?
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6. Zapi$ do ¢tvercu 6tyii z éisel 1, 3, 4, 5 a 7 tak, aby 1+ 1=[1+[]
nastala rovnost. Které &islo nepouzijes? (Zadné é&islo
nemuzes pouzit dvakrat.)
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5. Na obrazku vpravo vidime $ntrku se ¢étyfmi koralky. Kter4 z na- %

Ulohy za 4 body |

7. V Zemi drahokamu tii safiry koupi$§ za jeden B
rubin. Za jeden safir koupi§ dva kvitky. Kolik B ...
kvitki ziskas za dva rubiny?
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8. Kolik trojuhelniki je na obrazku vpravo? y: g ; L
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9. Dan ota¢i jednim dil-
kem stavebnice podle
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obrazku. Prvni t¥i oto- 1 2 3
¢eni vidi$ vpravo. Dan
dilkem otoéil celkem de-

setkrat. V jaké poloze
dilek pak uvidél?
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Kazdy z téchto 4 kli¢d odemyka jediny ze 4 zamka. Cisla na klidi
odpovidaji pismentim na zdmcich. Ktera pismena budou na poslednim
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Klokan udéla 10 skokli za minutu, potom 3 minuty odpoc¢iva, pak zase
udéla 10 skokt za minutu a 3 minuty odpocéiva, a tak dale. Zjisti
nejkratsi dobu, za kterou udéla 30 skoku.
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Které razitko jsme pouzili na obrazek vpravo? i
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Kdyz Tomas spravné zapsal soucty ¢isel do tabulky vpravo, + 10 7
rozlila se mu na ni barva. Které ¢islo bylo na misté 5 | 15|12
otazniku? -
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Na hodinach je ptl druhé. Kolik bylo na hodinach pted
dvéma a pul hodinami? (Hodiny jdou presné.)

Pan Dolezal ma na statku jednoho

koné, dvé kravy a t¥i vepie. Kolik @i
krav potifebuje koupit, aby polo-
vina vSech jeho zvitat byly kravy?
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strany podle obrazku vpravo. Ktery tvar miize z téchto dvou dilka

Jarek vystfihl z kartonu dva stejné dilky a obarvil je z jedné ﬂa
vytvorit?

A) ﬁ (B) ‘:@ © [ o) B @)

Bétka a Klarka stoji v fadé pied divadlem. Bétka vidi, Ze pied ni stoji
7 lidi. Klarka spocitala, Ze je v fadé celkem 11 lidi. Bétka stoji hned
pied Klarkou. Kolik lidi stoji za Klarkou?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Na Snurce jsou navleéeny tri desticky (podivej se vpravo).
Kazda z desticek je shora bila a zespodu tmava. Nelinka si
desti¢kami na provazku chvili otacela. Ktera situace mohla
po nékolika otocenich nastat?
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Spravna feSeni soutéZnich iloh

CVRCEK 2017

Ulohy za 3 body:
1C,2B,3A,4A,5E,6C,

Ulohy za 4 body:
7D,8D,9D,10D, 11D, 12 E,

Ulohy za 5 bod:
13B,14B,15C,16C, 17 A, 18 E.



